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請願・意見書

　今定例会には 3件の請願が提出されました。
　委員会における審査及び本会議における議決結果は
以下のとおりでした。

■ 安全・安心の医療と看護の実現のため医師・看護師等の
増員を求める請願

〔請願者　岩手県医療労働組合連合会執行委員長　佐々木茂喜〕
審議結果　採択

■ 療養病床の廃止・削減と患者負担増の中止等を求める
請願

〔請願者　岩手県社会保障推進協議会会長　高橋　八郎〕
審議結果　採択

■後期高齢者医療制度の充実を求める請願
〔請願者　岩手県保険医協会会長　箱石　勝見〕
審議結果　採択

　今定例会には、5件の発議案が提出され、原案のとお
り可決しました。可決した意見書・決議は以下のとおり。

■ 安全・安心の医療と看護の実現のため医師・看護師等の
増員を求める意見書

■ 療養病床の廃止・削減と患者負担増の中止等を求める
意見書

■後期高齢者医療制度の充実を求める意見書

■菊池久康議員の辞職勧告に関する決議

■ 「地層処分に係る水文地質学的変化による影響に関する
調査」の即時中止を求める決議（本文右記）

議員 議発 案

請願 査審 告報 わたしの
ひとこと

千葉 ゆう子さん  （宮守町達曽部）

成人にあたって

　成人に達した実感は、実のところあまりなかっ
たのですが、昨年の市議会議員選挙で入場券が
郵送されてきたことで、成人に達したことを実感
しました。
　私は今、学校で「公益学」を学んでいます。
卒業まで残されたあと2年、将来に向けて学ぶこ
とが私の課題だと思っています。
　これから世界中のいろいろな方と出会い、話を
して、多くのことを学んでみたいと思います。ど
んな人に会えるのか、どんな話ができるのか不
安な点もありますが、未知の世界に対する楽しみ
の方が今は大きいです。何事にもできる限りチャ
レンジしてみるつもりです。

3月定例会の予定
◆定例会は2月23日（金）開会の予定です。
詳しくは議会事務局まで。
○議会へのご意見、ご要望をお待ちしております。
議会事務局62-2111（内線271）
gikai@city.tono.iwate.jp

　旧宮守村と旧遠野市が合併し、1年 1ヶ月の議員在任特例期間が終了、市議会議員
選挙が行われ、この度、不肖私が当特別委員会の委員長に選任され、その重責をひしひ
しと感じております。この組織は、市民の皆様のご意見・ご要望をしっかりと受けて議会
や行政に反映させること、議会としての説明責任を果たすことがその主な目的であります。
　これからの情報社会に向けて、インターネット等による迅速な通信や情報の共有が求
められており、当委員会としても広聴広報の主旨をしっかり捉え、特にも広聴の部分の充
実を急がなければなりません。
　この議会だよりにおいては、限られた紙面での発行となります。委員全員が協力し合い、
更なる充実を図り、愛される議会報づくりに努めて参りますので、どうか今後ともご愛読く
ださるようお願い申し上げ、委員長就任のご挨拶といたします。（瀧）
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　独立行政法人日本原子力研究開発機構が当市にお
いて実施している「地層処分に係る水文地質学的変化
による影響に関する調査」は、高レベル放射性廃棄物
の地層処分の候補地選定につながりかねないという不
安や懸念を市民に与えるものであり、まちづくりの将来
像を「永遠の日本のふるさと遠野」と定め、自然、歴
史、文化、そして伝統を大切に守り育ててきた当市の
まちづくりの理念に相反するものである。
　また、県内外から訪れるこの遠野郷を愛してやまな
い方々に対する影響を鑑み、この調査に対して反対を
表明し、即時中止を求めるものである。

以上決議する。

平成18年12月15日　　　　　　　　　遠野市議会

「地層処分に係る水文地質学的変化による
影響に関する調査」の即時中止を求める決議


